

Зміни до проекту порядку денного Загальних зборів акціонерів ПРАТ "Фармацевтична фірма "Дарниця", проведення яких заплановано на 27.11.2019

Наглядовою радою ПРАТ "Фармацевтична фірма "Дарниця" 06.11.2019 було прийнято рішення включити до проекту порядку денного Загальних зборів акціонерів Товариства, проведення яких заплановано на 27.11.2019 проект рішення з питання проекту порядку денного під № 3 "Про пропорційний викуп Товариством у акціонерів Товариства простих іменних акцій Товариства" наступного змісту:

"3.1. Здійснити пропорційний викуп простих іменних акцій Товариства у акціонерів Товариства, у відповідності до наступного:

3.1.1. Порядок викупу: викуп Товариством простих іменних акцій Товариства у акціонерів Товариства здійснюється пропорційно кількості простих іменних акцій Товариства, запропонованих кожним акціонером Товариства до продажу, на підставі договору про викуп простих іменних акцій Товариства, що укладатиметься з акціонерами Товариства, які направили Товариству письмову пропозицію про продаж Товариству належним їм простих іменних акцій Товариства.

3.1.2. Максимальна кількість, тип та/або клас акцій, що викупуються Товариством становить 160000 шт. простих іменних акцій Товариства.

3.1.3. Строк викупу Товариством простих іменних акцій Товариства (включаючи строк приймання Товариством письмових пропозицій акціонерів Товариства про продаж простих іменних акцій Товариства та строк сплати їх вартості) становить 90 днів, початок перебігу яких починається з наступного дня, після прийняття цього рішення Загальними зборами акціонерів Товариства.

3.1.4. Ціна викупу простих іменних акцій Товариства у акціонерів Товариства визначається станом на останній робочий день, що передує дню розміщення в установленому порядку повідомлення про скликання загальних зборів Товариства, на яких прийнято рішення про викуп Товариством у акціонерів Товариства простих іменних акцій Товариства.

Ціна викупу простих іменних акцій Товариства у акціонерів Товариства визначається як вартість цінних паперів, визначена відповідно до законодавства про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність. Ціна викупу простих іменних акцій Товариства підлягає затвердженню Наглядовою радою Товариства.

Дії Товариства щодо викуплених Товариством у акціонерів Товариства простих іменних акцій Товариства: викуплені Товариством у акціонерів Товариства прості іменні акції Товариства будуть анульовані Товариством без зміни розміру статутного капіталу Товариства у порядку визначеному чинним законодавством України

3.1.5. Затвердити договір про викуп простих іменних акцій Товариства"

З повагою,

Наглядова рада ПРАТ "Фармацевтична фірма "Дарниця"